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1. Perilaku Pemilihan Jajanan 

 

Kategori_Perilaku 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Perilaku Buruk 36 56,3 56,3 56,3 

Perilaku Baik 28 43,8 43,8 100,0 

Total 64 100,0 100,0  

 

 

2. Sikap 

 

Kategori_Sikap 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sikap Negatif 38 59,4 59,4 59,4 

Sikap Positif 26 40,6 40,6 100,0 

Total 64 100,0 100,0  

 

 

3. Uang Jajan 

 

Kategori_UangJajan 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Uang Jajan Sedikit 58 90,6 90,6 90,6 

Uang Jajan Banyak 6 9,4 9,4 100,0 

Total 64 100,0 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. Kebiasaan Membawa Bekal 

 

Kategori_KebiasaanMembawaBekal 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Tidak Biasa Membawa Bekal 34 53,1 53,1 53,1 

Biasa Membawa Bekal 30 46,9 46,9 100,0 

Total 64 100,0 100,0  

 

 

 

 

5. Pengaruh Teman Sebaya 

 

Kategori_PengaruhTemanSebaya 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Pengaruh Buruk 42 65,6 65,6 65,6 

Pengaruh Baik 22 34,4 34,4 100,0 

Total 64 100,0 100,0  

 

 

 

 

 


